

Прво Донаторско вече Хуманитарне организације ”Срби за Србе”



**ЗА ПОРОДИЦУ ИЗ
ДУЧАЛОВИЋА 30.000 ЕВРА**

страна 7.

ПРВО ДОНАТОРСКО ВЕЧЕ ХУМАНИТАРНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ „СРБИ ЗА СРБЕ“ У ЧАЧКУ ЗА ПОРОДИЦУ ИЗ ДУЧАЛОВИЋА 30.000 ЕВРА

Негујући солидарност, емпатију, несебичност и друштвену одговорност према сиромашнима и угроженима, Хуманитарна организација „Срби за Србе“ из Београда, приредила је прво донаторско вече у уторак, 20. јуна, у хотелу Royal residence у Чачку. Више од 30.000 евра прикупљено је за адаптацију куће породице Бешански из Дучаловића, драгачевског села покрај Чачка, која има шесторо деце, а и седмо је на путу, као и за изградњу бунара у њиховом дворишту. Додатно прикупљена средства биће усмерена за помоћ Народној кухињи за опремање производног погона у Новом Брду на Косову и Метохији.

Организација „Срби за Србе“ постоји 18 година и броји више од 100.000 донатора из Србије, региона и света, има 11 огранака у целом свету, последњи је прошле године заживео у Аустралији, а до сада је прикупила више од 12 милиона евра. О постигнутим хуманитарним резултатима говори податак да је до сада, захваљујући овој организацији, на различите начине збринуто 3.200 породица са око 15.000 деце, на читавом Балканском простору, а посебно на Косову и Метохији. Међу помоћнутима је и 800 породица страдалих у поплавама 2014. године. Свима је обезбеђен достојанствени живот и враћен осмех на лице малишана, што и јесте циљ и мисија ове организације. За досадашњи рад организација је одликована Орденом Светог Саве СПЦ 2015, Орденом Светих новомученика Епархије горњокарловачке 2016, Орденом Крста милосрђа Републике Српске 2018, Наградом за „Херојско дело“ Града Београда, 2018. године.

Након ретроспективног филма у којем су приказани остварени резултати у борби против сиромаштва и беле куге, гостима се обратио и догађај отворио Игор Рашула, председник Хуманитарне организације „Срби за Србе“.

– Живимо у тешким временима, када кризе на свим пољима утичу на свакодневни живот свих нас. У таквим тренуцима најрањивији су најсиромашнији и потреба за солидарношћу је још већа. Ово је прво хуманитарно вече у Чачку, окупили смо привреднике, пуно познатих личности, али и људе из Београда, Лознице, Ариља, Ваљева и још неколико градова. Пла-

Музички ансамбл „Фенечки бисери“ подигао је на ноге госте прве донаторске вечери у Чачку и, према речима организатора, освојио је срца присутних на истим догађајима у Београду и Новом Саду прошле године. Гости су били у прилици да погледају ревију модног бренда „Gufo wear“, чији се студио бави комплетном израдом ручно осликаних одевних комада. Њихове креације нашле су се и на последњем Миланском Fashion week-у у оквиру организације „Dress for Success“.

На хуманитарној аукцији лиценцирана је фудбалска лопта са потписима свих играча ФК „Црвена Звезда“, кошаркашка лопта са потписима

напомињући да је играо у Чачку пре двадесет година и да је „Борац“ његов клуб.

Фудбалер Слободан Симовић, Чачанин, који две деценије не живи у родном граду каже:

– Изузетна ми је част што сам вечерас овде са вама, и што можемо да помогнемо људима којима је то заиста потребно. Учествовао сам и раније у оваквим акцијама и увек ћу се одазвати, јер мислим да спортисти и људи који то могу, треба да помогну.

Емпатија постоји, али свакоко треба да се трудимо да што више то радимо, јер ми живимо у неком комфору, а људима који то немају би значила наша подршка у погледу финансија. Фудбалер Немања Милуновић:



Игор Рашула



нирамо да породици Бешански из Дучаловића помогнемо на поправци куће и изградњи бунара, како би имали воду током целе године, као и за производни погон Народне кухиње на Косову и Метохији. Наша организација помаже око 250 породица годишње. Јако је пуно и тешких, и лепих, и тужних, и срећних прича, не бих издавао никога конкретно. Поред појединачних, пружамо помоћ и читавим заједницама, као прошле године у општини Тутин, где смо изградили бунар за читаво село, тако да су људи након 300 година добили воду у својим кућама. Ове године донаторске вечери смо организовали у Требињу, Бијељини, Београду и сада у Чачку, у септембру планирамо у Новом Саду и наставићемо и у другим градовима у земљи и дијаспори. Тренутно имамо између 1.500 и 2.000 породица које чекају на помоћ, то су, углавном, породице са више малолетне деце. Те спискове пролазимо сваке године, посећујемо те породице и трудимо се да та чекања смањимо колико је могуће – истакао је Игор Рашула и том приликом уручио посебну захвалност домаћинима у хотелу „Ројал“, који су комплетну услугу доинирали.

Око 250 људи одазвало се позиву организатора да уз котизацију од 100 евра у хотелу Royal Residence у Чачку, присуствују представљању Хуманитарне организације „Срби за Србе“, које су пратили музички програм, модна ревија и аукција спортских реквизита. Домаћин прве донаторске вечери у Чачку био је кошаркаш и репрезентативац Алекса Аврамовић, који је био одсутан због утакмице, али је интензивно учествовао у организацији читавог скупа.

свих играча КК „Партизан“, „Аквазел Мораве“ чачанског сликара Милана Чакајаца коме је Бора Ђорђевић отгва- зитим хаљина из колекције „Gufo wear“ коју су гости имали прилику да виде у току ревије овог бренда и репис истрнуте стране „Мирослављевог јеванђеља“, најбољег српског калиграфа Душана Мишића.

Догађају су присуствовале личности из јавног живота: глумица Драгана Мићаловић, певачица Ана Кокић, фудбалер Немања Милуновић, кошаркаш Душко Савановић, фудбалер Слободан Симовић. Сви саговорници били су сагласни колико је значајна подршка јавних и афирмисаних личности у свим областима у оваквим догађајима који подржавају осећање емпатије и солидарност са својим сународницима.

Кошаркаш Душко Савановић, је рекао да му је драго што је део активности хуманитарне организације, подстицајући на тешке догађаје који су нас задесили протеклих месеци.

– Ако има личог утицаја на то, директног и индиректног, наравно да ме овакве ствари и гестови погађају и дају ми енергију и подстрек да се нађем на оваквом месту. Врло ми драго што могу бити један од људи и обратити се, присуствовати и помоћи, како финансијски, тако присуством, утицајем, позивом пријатељима, и рло бих волео да и све моје колеге из спорта да нађу времена да испрате овакве програме подршке, јер наших 15 минута времена некемо значајан кров над главом, кућу, радост, хлеб на столу и све остале бенефите које пружа један нормалан живот – изјавио је емотивно кошаркаш Душко Савановић,

– Вечерас ми је драго да сам Чачанин, драго ми је да Чачак има оvolико хуманих људи, пуно ми је срце. Као спортисти није ми први пут да учествујем у оваквим манифестацијама. Када сам се укључио у хумане акције слања порука, видео сам да ми Срби још увек имамо те хумане емоције, видимо да има много народа коме треба помоћи. Драго ми је да се покрећу овакве акције.

Глумица Драгана Мићаловић се, каже, често одазива хуманитарним активностима и подржава све што је хуманог карактера, а част јој је ако својим присуством може да допринеде оваквој манифестацији, уз позив да се помоћ породицама са више деце може упутити и смс поруком на број 7763.

Певачица Ана Кокић и „Playground“ бенд побринули су се за забавни део вечери. Она је рекла да је подстицање емпатије у данашње време најважније, и да је потребно да сви учинимо колико можемо. „Ако ништа, бар да пошаљемо поруку и да позовемо људе да учествују у хуманитарним акцијама, помогну колико ко може, јер кад смо заједно и уједињени можемо много да урадимо, као што то чини ова организација.“

Иако је циљ прве донаторске вечери у Чачку био да се прикупи је износ од 50.000 евра, организатори су задовољни одзивом и средствима која су прикупљена. Хуманитарна организација „Срби за Србе“ очекује уплате и у наредним данима на име овог догађаја. Донације се могу упутити и слањем смс на телефон 7763. Извештај са коначним подацима биће објављен на сајту

Текст и фош: Зорица Лешовић Сћанојевић